
Q1 あなたのお勤め先では、会社の【公式】イベント・レジャーでどのようなものがありますか。

（複数回答）

1位 忘年会・新年会 ％

2位 歓送迎会 ％

3位 納会 ％

会社のイベントに関するアンケート調査
回答期間 2018.2/6～2/22 回答数 13

　人と仕事研究所WEBサイトで「会社のイベントに関するアンケート調査」を行いました。

　結果は、「会社の【公式】イベント・レジャーはない」という回答者は0人で、どの会社でも何かしらのイベントは

あるようです。また、85％の回答者が会社の【公式】イベント・レジャーについて「あったほうがよいと思う」と回答し

ていました。

　しかし、同僚や上司とのコミュニケーションが「十分にできている」と感じている人は15％（Q3）、会社の風通

しが「良い」、「愛着がある」と回答した人はそれぞれ約半数（Q4、Q5）と、イベントやレジャーを通しての交流

や楽しさが、そのまま社内コミュニケーションや愛社精神に繋がっているわけではなさそうです。
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※

“会社のイベント”とは、会社が費用負担をする・勤務時間内で

の参加が認められている等、会社の公式イベント・レジャーとして

位置づけられているものを想定しています。
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会社のイベントに関するアンケート調査（2018.2/6～2/22）

株式会社アイデム　人と仕事研究所



Q2 あなたは、会社の【公式】イベント・レジャーに あなたは、同僚や上司とのコミュニケーションが

ついて、全般的にどのように感じていますか。 取れていると感じますか。

Q4 あなたのお勤め先は、風通しが良い社風ですか。 あなたは、お勤め先について

どのように感じていますか。 

～ ：

～ ：

～ ：

～ ：

https://apj.aidem.co.jp/seminar/east.html

https://apj.aidem.co.jp/seminar/west.html

中核的人材の役割認識を促す！中堅社員研修

組織で力を発揮するための女性リーダー養成講座

セミナー詳細はコチラ
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“折れない”若手にさせる！コミュニケーション＆仕事力レッスン

5月22日

6月12日 （火）

5月30日 （水）
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若手社員の生産性を上げるタイムマネジメント講座

社内コミュニケーションにお悩みなら・・・

5月29日 （火）
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